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) Jradyk atsakymus (sandaugas).
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2) O dabar pabandyk jveikti 3ia painia daugybos
i§ 2 lentele! Bet pirmiausia uzdenk 1 uzduoties atsakymus.
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3) Remkis daugybos i§ 2 lenteles Ziniomis ir pabandyk igsiaiskinti, kokiy skaiciy
triksta Siose skaiciy eilése.

4) Apibrauk tuos péedsakus, ant kuriy 9) Atlik odines daugybos uzduotis.
uzradyta skaiciaus 2 sandauga. :

a) Kiek bus 2 padauginus i§ 87

c) Ketvirtas skaigiaus 2 kartotinis
yra 8. Tiesa ar melas?
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Skai¢iaus 2 sandauga visada baigiasi skaiciais

w 2,4 6,8 arba0.
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DAUGYBOS IS 2 LENTELE: GALVOSOKIAI

O dabar pasitikrink, ar moki dauginti i 2. [$spresk Siuos galvosakius.

1) Atlik daugybos uzduotis. Tada rask tas lygybes lenteléje. Joje jos parasytos
jvairiomis kryptimis, net ir jstrizai ar i$ desinés j kaire. Zitrek atidziai, nes

gali bati sunku pamatyti tas, kurios uzradytos atbulail
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2) |5 eiles didéjancia tvarka sujunk skai-

Ciaus 2 sandaugas. Nekreipk demesio

j kitus didéjancius skaicius, kurie néra

3) Sujunk daugybos veiksmus su

teisingais atsakymais.

skaiciaus 2 sandauga. 6 x2
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4) Parasyk tokius daugybos veiksmus, kad gautum pateiktus atsakymus. I3 dviejy
skirtingy smiginio taikinio lauky isirink po vieng skaiciy ir juos sudaugink.
PavyzdZiui, gausi 7, jei pasirinksi 1 i vidinio lauko ir 7 i§ i$orinio.
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